福建省劳安设备技术开发有限公司

关于举办2025年场(厂)内专用机动车辆检验员(CCY) 专业培训活动的通知

各有关人员:

根据 2025 年福建省场(厂)内专用机动车辆检验员考试计划安排, 我公司定于 2025 年 8 月 3 日~8 月 11 日在福建省福州市举办"2025 年场(厂)内专用机动车辆检验员(CCY)专业培训活动(集中培训阶段)",现将本期活动的有关事宜通知下:

一、参加人员

拟参加场(厂)内专用机动车辆检验员(CCY)取证培训或专业能力提升培训的人员。

参加人员请扫描二维码进群(微信群)。

二、培训安排

(一) 培训内容及相关日程安排



针对场(厂)内专用机动车辆检验员需要重点掌握的相关专业知识与实际检验技能,分若干专题,以例题化、情景复现化的方式进行现场集中培训,具体培训活动日程安排见**附件**1。

(二) 培训材料

1. 培训教材、资料报到时发放。

2. 参加场(厂)内专用机动车辆检验员(CCY)资格(取证)培训自带法规标准目录(见**附件2**)。

三、现场集中培训报到事宜

- 1. 报到时间: 2025年8月3日10:00~16:00。
- 2. 报到地点: 福建省特种设备检验研究院连江实训基地, 报到地点、乘车路线及相关食宿安排等见**附件3**。

四、需自备的用品

- 1. 培训及效果测试所需的计算器、签字笔等文具用品。
- 2. 实际检验过程中所需的个人防护用品(如:工作服等)。

五、相关费用

现场集中培训费用: 2200元/人(含教材费)。

请参加人员于2025年8月2日前以汇款方式交纳,报到时提交汇款 凭证复印件。汇款账户信息如下:

账户名称: 福建省劳安设备技术开发有限公司

纳税人识别号: 91350122705100511Y

开户行: 光大银行福州铜盘支行

账号: 083765120100304032082

地址: 连江县经济开发区山岗工业园区

电话: 0591-87853007

汇款时请注明"2025年CCY+学员姓名"。参加本次培训的人员应 于汇款当日将汇款单电子版发送至邮箱(67232844@qq.com)中,并注 明开票信息:单位名称、单位纳税人识别号、学员姓名、参加培训项 目名称及联系电话,以便准确无误地开具发票;如无开票信息则按汇 款名称开票(默认开具的发票为"增值税普通发票"),汇款凭证复印件报道时需提交。

六、友情提示

培训期间,如有身体不适,请及时告知工作人员,由其安排后续延期培训或协助就诊事宜。

七、其他事宜

本期培训活动属自愿参加。培训结束后,可由我公司统一出具相关专业培训经历证明文件。

欲了解其它相关事宜,可按下述方式与我公司联系:

地址:福建省福州市北二环中路 45 号

联系人及电话: 陈泽诚(15280039124)

附件1.现场集中培训活动日程安排

附件 2. 相关法律法规和技术标准

附件3. 现场集中培训活动报到地点、乘车路线及相关食宿安排

福建省劳安设备技术开发有限公司2025年。7.月8日